[image: image1.jpg]


Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
 


Лічба в межах 20. 
Розв’язування задач на віднімання і додавання. Розпізнавання трикутників
Хмільовська Валерія Анатоліївна, НВК «Гімназія імені Лесі Українки – школа І ступеня», вчителька початкових класів
Математика
1 клас
Мета. Узагальнити і повторити розв’язання задач і прикладів  на віднімання та додавання;удосконалювати обчислювальні навички в межах 20; учити дітей по-різному читати приклади;розвивати навички швидких обчислень;виховувати вміння працювати колективно ;швидко знаходити правильний варіант відповіді.

                         Хід уроку

Організаційний момент

Дзвоник пролунав веселий

Дружно всіх він кличе в клас.

Пропоную я для вас.

1.Повторення вивченого матеріалу.

1) Вступне слово вчителя.

_ Я пропоную урок-подорож в казку , в якій ми повинні удосконалити і повторити  розв’язання задач і прикладів 

На «+» і «-»в межах 20. Тому я прошу вас, діти,бути уважними і активними. Домовились?

А подорожувати з нами буде улюблений казковий герой, а хто саме - ви дізнаєтесь, коли попрацюєте в парі.

Гра «Розшифрувальник»

15 19 16 19 2 19 15

К    о   л    о   б   о  к 

2)Вчитель. – Жив-був Колобок. Весь день він сидів на підвіконні і грівся на сонечку.    І  ось одного разу вирішив він – досить бути неграмотним. Піду і запишусь до школи, в 1 клас.

- Допоможемо Колобку подолати перешкоди і потрапити в школу? (Діти отримують завдання від тваринок, які зустрічаються по дорозі.)

3) Графічний диктант. Загадка – ребус: заєць.    

· З яких геометричних фігур складається наш зайчик?

· Гра «Хто швидше?»

10+5+1-6-3-0+10=?(17)

9-4+10-5-1-9+12=?(12)

4)Математичний диктант. Загадка-ребус :

                               ВовК

- Запишіть число,у якому 1дес. 7 од.;1 дес. 3 од.;2 дес.   

- Число 15 зменшити на 15.

- Число 14 збільшити на 1.

- Запишіть різницю чисел 11і1.

- Запишіть суму чисел 10і6.

- Запишіть наступне число за числом 14.

- Запишіть сусідів числа 15.

- Зменшуване -17, від’ємник-7. Знайди різницю.

- Яке число зайве?

5) Розв’яжи приклади на «+» і «-«. Робота на картках. Скласти з літер слово -ЛСЧКИИА.

- Допоможемо  зловити рибку лисичці?

6) Геометричний матеріал.

Загадка.   

Він усю зиму проспав.

Лапу буру в барлозі смоктав.

А прокинувшись став ревіти.

Хто ж це діти?

- Щоб  обійти тихенько барліг, допоможемо Колобку накреслити 1 відрізок-1дм 3см, а 2- на 3см коротший. Чому дорівнює другий відрізок?
- Порахувати кількість трикутників на малюнках.


2.Фізкультхвилинка.

З Колобком ми крокували,

Дружно вправи розв’язали.

Відпочити час настав.

Вліво,вправо поверніться,

Нахиліться й підніміться.

3.Закріплення вивченого матеріалу.

1)Робота з підручником.

Розв’язання прикладів з коментуванням.

Загадка.    Сіра шубка, гострі зуби,

                     Маленького зросту,

                      Як ниточка хвостик.

- Допоможемо     взути мишку?

2)Скласти і розв’язати задачу за малюнком.

- Ось нарешті дійшов наш Колобок до школи, але щоб навчатися потрібно скласти іспит.( Діти записують короткий запис і розв’язують задачу.)

- Колобок  дуже хоче побачити ,чи вміють діти розв’язувати логічну задачу.

На березі 3 товсті гілки ,на кожній товстій гілці-по 3 тоненькій гілочки. На кожній тоненькій гілочці-по 1 яблучку. Скільки всього яблук?( жодного.)

4) Самостійна робота.

4.Підсумок уроку. Рефлексація.

-У якій казці ми сьогодні побували?

- Чим наша казка відрізняється від тої,що ви знали?

-З якими труднощами зустрівся Колобок?

- Яке завдання сподобалося найбільше?

- Діти, намалюйте свій настрій на кружечках,з яким ви йдете з уроку.
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